
河津町議会第１回定例会 諸般の報告 

令和７年３月５日 

 

本定例会が開催されるにあたり、令和６年第４回定例会以降の諸般の報告をいたします。 

        

１．議会議長会の事業について 

１月２０日 賀茂郡町議会議長会臨時総会及び議長会議が開催され出席しました。 

２月１８日 静岡県町村議会議長会総会及び議長会議が開催され出席しました。 

 

２．町議会活動について 

◎町議会議員活動 

 １２月 ４日 議員説明会が開催され、順天堂大学医学部付属静岡病院直通バス事業、 

        非常勤特別職の報酬について説明を受けました。 

 １２月２４日 森林環境譲与税活用事業及び森の力再生事業に係る合同勉強会が静岡県

庁で開催され、出席しました。 

１月８日～９日 議員視察研修を行い、長野県宮田村・伊那市を視察しました。 

  １月２０日 議員説明会が開催され、令和６年人事院勧告への対応について説明を受け

ました。 

  同日  第１回臨時会が開催され、出席しました。 

  １月３０日 議員説明会が開催され、おでかけ支援タクシー実証実験、まちづくり事業

説明会について説明を受けました。 

    同日  河津町議会・東伊豆町議会議員交流会を開催しました。 

  ２月２５日 議員説明会が開催され、低所得世帯支援給付事業、物価高騰対応重点支援

事業、学校給食費補助事業等について町から説明を受けました。 

  同日  議会全員協議会を開催し、第１回定例会の議案について町から説明を受け

ました。 

  

◎例月出納検査結果報告 

 １２月２５日 令和６年11月分出納検査報告書を受領しました。 

  １月３１日 令和６年12月分出納検査報告書を受領しました。 

  ２月２１日 令和７年１月分出納検査報告書を受領しました。 

 

 ◎監査結果報告 

  ２月 ３日 公金の収納又は支払事務に関する監査結果報告書を受領しました。 

   同日  行政監査結果報告書を受領しました。 

 

◎議会運営委員会 

２月２７日 議会運営委員会を開催し、令和７年第１回定例会の日程等を協議しました。 

 

 



 ◎河津町議会改革特別委員会 

 １２月２０日、１月１５日 河津町議会改革特別委員会を開催し、議会改革に関する事項

について協議しました。 

 

◎常任委員会関係議員活動 

１２月 ９日 第１常任委員会を開催し、福祉法人・児童・老人関連の今後について、福

祉介護課より説明を受けました。 

１２月１０日 第３回河津町社会福祉協議会理事会が開催され、第１常任委員長が出席 

しました。 

１２月１７日 第２回河津町青少年問題協議会が開催され、第２常任委員長が出席しまし

た。 

１２月１８日 第２常任委員会を開催し、防災士との今後、議員月例会、伊豆縦貫道要望

活動について協議しました。 

１２月１９日、１月７日、１月１４日 広報常任委員会を開催し、議会だより第104号の

作成・発行を行いました。 

１２月２６日 河津町国民健康保険運営協議会が開催され出席しました。 

   同日  東京都台東区において中学校体育館へのエアコン整備事業の施設見学が 

開催され、第２常任委員長が出席しました。 

１月２０日 第１常任委員会を開催し、保育園の現状と今後の課題について、わかば保

育園長・同理事より説明を受けました。 

 １月２８日 第１常任委員会を開催し、観光産業活性化のためのライドシェア等有償運

転の可能性について商工会と勉強会・意見交換会を行いました。 

 １月３０日 第２常任委員会を開催し、４月期議員月例会、伊豆縦貫道要望活動につい

て協議しました。 

２月 ７日 一般社団法人全国自治体ライドシェア連絡協議会、県地域交通課とライド

シェアに関する WEB会議が開催され、第１常任委員長が出席しました。 

２月１３日 河津町国民健康保険運営協議会が開催され出席しました。 

２月１９日～２５日 商工会と第１常任委員会で共助型ライドシェア「河津ザクライド」の

実証実験を行いました。 

２月２７日 広報常任委員会を開催し、広報紙の作成について協議しました。 

  ３月 ３日 第４回河津町共同募金委員会運営委員会が開催され、第１常任委員長が出

席しました。 

    同日  第４回河津町社会福祉協議会理事会が開催され、第１常任委員長が出席し

ました。 

  



３．一部事務組合等について 

  １月１７日 東河環境センター議会議員研修が開催され、組合議員が出席しました。 

２月 ３日 静岡県後期高齢者医療広域連合議会２月定例会議案等事前説明が行われ、

広域連合議会議員が出席しました。 

  ２月１７日 下田地区消防組合議会２月定例会が開催され、組合議員が出席しました。 

    同日  下田メディカルセンター議会全員協議会が開催され、組合議員が出席しま

した。 

    同日  下田メディカルセンター議会２月定例会が開催され、組合議員が出席しま

した。 

２月１８日 伊豆斎場組合議会２月定例会が開催され、組合議員が出席しました。 

２月１９日 東河環境センター議会第１回定例会が開催され、組合議員が出席しました。 

 

４．議長に要請のあった諸会合等 

１２月１３日 年末の交通安全県民運動街頭広報が行われ、議員とともに出席しました。 

  １月１５日 新春産業経済懇話会「新年賀詞交歓会」が開催され、議員とともに出席し

ました。 

１月２３日 国道414号整備促進期成同盟会 下田土木事務所要望活動が行われ、出席し

ました。 

１月２９日 河津駅前広場管理運営委員会が開催され、第２常任委員長とともに出席し

ました。 

１月３１日 国道414号整備促進期成同盟会及び沼津・土肥間道路整備促進期成同盟会 

県庁要望活動が行われ、副議長が出席しました。 

２月 １日 第３５回河津桜まつりオープニングセレモニーが開催され、議員とともに

出席しました。 

２月 ４日 令和６年度静岡県地方議会議長連絡協議会第２回政策研修会が開催され、

副議長とともに出席しました。 

２月 ８日 伊豆縦貫自動車道 国道414号 河津下田道路(Ⅱ期)第２トンネル着工式が

開催され、出席しました。 

 

５．町の行事について 

１月 ５日 消防団出初式 

 １月１２日 二十歳の集い 

上記行事が開催され、議員とともに出席しました。 


